GYTIKOI APIOMOI

Aéyovtan o1 aprOpoi mov Ppickovral KaOnuepva otn EVHOG1, YOPO NOG.

n.y. 1 pfido, 2 maudud, 5 avtokivnra, 100 Tpopara, 1.000 dévrpa K.A.m.

Extog ané nwi0og o aprOpoi avtoi pmopovv va onrlocovv Kot T 0éon —
ogpd mov propei va PpiokeTor kamorog / -owa .

n.y. ot 6€1pd sipon 2%, kGOopat oto 3° Opavio, Tnyaive oto 5° A.X. KA.

Kdfs @uowkog apOpog £xer évav emdpevo kor £vay mponyovuEvo QUOIKO
appo, ektog amé to 0 mov £xel pévo emdpevo, to 1.
O guowkoi aprBpoi ympilovrar o 600 KaTNYyOPiES :
« Tovg aptiovg 1 Luyode, mov givar o puoikoi apldpoi wov drorpovvrar pe
70 2.
+ Tovg meprrTovg 1] povovs, Tov gival ol puoetkoi aprOpoi Tov d€ SrupovvToL

neE 70 2.

Xpnowpomor@vrog pévo ta déka yvootd yneoia, 0, 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9, To
0£K0OIKO cVoTNIE apidunong pag oivel TNV dVVATOTTA VO CYNIRATICOVNE ATELPO
(apétpnro ) T 005 aprOpdv.

H 0¢on mov katéyer éva ynoeio, pog diver Ty dvvatétnto va Kabopicovpe
ko v afio Tov yneiov ovtov, onradn TNV 0ekadikn] Tov TAEN ( povades,
0eKG0€g, EKATOVTAOES, POVAOES LAEOES, O0eKAdES 1AAOES, EKATOVTAIES YLALADES,
HOVAOES EKATOUPVPLO. K.A.T.

n.y. 125,1.967,1.000.000
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M : Movadeg, A : Agkddeg, E : Exatovradeg



2oykpron Puoikov apldumv

N va suykpive 600 1] TEPLEGOTEPOVS UKEPALOVS 0.PLOpOVG :

% Metpdo to 005 TOV Yneinv Tovg. Meyalvtepog givarl avTég TOL
&yl Ta meprocoTEP Yno@ia.

.y 765 (tpia ynoia ), 45 ( 6V0 yneia )
765 > 45

% Av £ovv 1oV 010 aplOpd yneiov, cuykpive to yneio Eekivovrog
omo aprotePa mpog to 0eS1d TpocEyovtag TN 0Eon e TNV peyarivtepn
atia.

.. 556,557

O1 Exatovtdosg eivan iceg, o1 Agkdoegg eivan ioeg, otic Movadeg 1o 7 givan
peyaAvTEPO OO TO 6 Gpa :
557 > 556

Yrpoyyviomoinon @vokov AptOpov

IMoArég @opég avrikaOioTovpe £va QUOIKO apOud pe pio TpoosLyyist) Tov,
(Ilepimov ) oNradn KAmTowOV peYaAVTEPO 1| LIKPOTEPO TOL. TN Srwwdkacio avti
™V ovopdlovpe 6TPOYYLAOTTOINOY).

I'e va otpoyyviomomjcovpe éva @uokd aplBpo, mpémer mpOTO VO
yvopiloope v TaEN oty omoia Oa yivel n otpoyyviomoinon tov. Korrdlovpe to
eTONEVO 6TNV TAEN YN@io Ko :

% Av av16 givon 0, 1, 2, 3, ko 4, To Ynoio mopopével To id10 KoL TO
ynoia mov Ppickovral oTig emdopeves Taerg unoeviCovrat.

.. 413 0€hovpE Vo TO GTPOYYVAOTON|GOVUE OTIS EKOTOVTAdES. To yneio mwov
nog evorapéper givon to 4, omAiadn ot ekatovrades. Kortdlom to endpevo yneio.
Eivan 1, onraon 1o 4 pével 6mmg ivar kot ta vréiowwa yieio pndevifovrot.

413 — 400

Av 110€h0. Vo TO GTPOYYVAOTON|C® GTIS OEKADIES, TO VOOUEPO TTOV Oa pe EVOLEPEPE
givon 70 1, dradn o1 dekaodec. Kortalm 1o emdpevo ynoio. Eivon 3, dnraon to 1
pével 0mg givar kot to 3 yivetar punoév.

413 — 410

¢ Av av76 givar 5, 6, 7, 8 kv 9, To yn@io peyorodvel KaTa pio povaodo.
Kol Ta ynoia mov Bpickovror 6Tic emopeveg Tacers pndeviCovror.

m.y. 4.589 0¢hovpe va 10 6TPOYYVAOTOMGOVNE GTIS POVADIES rhrddec. To ynoio
OV oG evOLaQEpeL eivar To 4, OMAad1] o1 povadeg yridoss. Kortdlom to emrdpevo

ynoio. Eivan 5, onraon to 4 yiveror S kon ta vaorlowra yneio pndeviCovrat.

4.589 — 5.000



Av 110gho va 6TPOYYVAOTOUOM OTIS EKUTOVTAOES HOVADES, TO VOOUEPO TTOL Oa pe
gvorepepe 0a givar to S,ko1talm To emdpevo voopepo. Eivan 8, onradn to 5
yiveton 6 kot vorlowra pnoevifovro

4.589 — 4.600
IIpoc0con Pvowkov AplOpov
INa va TpocBiocm @uoikovg aprtOpovg tpénel va TpocBéocm TG povadeg Tov

aplOp@OV aVTAOV, HETA TIS OEKAOES TOV aPON@V, HETA TIS EKOTOVTAOdES KA. H
npocheon QUOIKAV aplOp®V propei va yiver opriovria Kol kadeta.

Y. 245 + 765 = 1.010
- —
IIpocOeTéon ABpowopa
245
+765
1.010

1.250 + 45 =1.295

1.250
+ 45
1.295

IowotnTec mpocOeo :
» To 0 6tav mpootedei 6g Evav puotko apiOpd, dev Tov petafarier.

5+0=0+5=5

» Mmnopoope va arhdovpe TN opd TOV 000 7POGOLTEOV €VOS
afpoiocpartog, avripetadeTiki 1010TNTA .

2+5=5+2=7

» Mmnopovpe vo aviikaOistovpe tpocOetéovg pe 1o aOpowopd Tovg 1\
va avolvoope éva mpocOetéo oe GOpoGHO, TPOGETULPLOTIKI
wwTNTO .

5+(3+2)=(5+2)+3

H Aoxwun yivetonw aArdlovtog TN o€pd TOV TPocsdetimv
oapropov .
ny S5+4=9
4+5=9



Ag@aipeon Pvoikav AprOpav

INo va aeopéco Pvowkodg aplBpovg npémer o Mewwtéog va givor
peyorvtepos and tov Aparpetéo. To amotéreopa g npding Aéyetar Avapopd.
AQuip® Nnovaoeg amwd Povades, deKAdES 00 OEKAOES K.A.T.. 1] APUipEST NTOPEL Vo
yiver oprlovTia 1] kG0eta.

Y. 555 - 25 = 530
Mewotéog AQarpeTEOg Awgopd 1 Yrorouro
555
=25
530

To 0 0tav agorpedel oo Evav Quoko aprOpd, dev 10V peTaPailrer.

ny.5-0=15

H Aoxiypn ™6 a@aipeong yiveran :
Awopa + Aparpetéog = Mewwtéog
530 + 25 = 555
!

Msaiwtéog — Awe@opd = A@arpetéog

555 - 530 = 25
IHoAlamraoraopos Puoik@v AprOp@v

IMolhamhaowoopdg eivar n Tpaén pe v omoic amwd 6VO TAPAYOVTES, OVO
QPVOoKOVG aprdpove, Ppiockovpe Evav dGrAho @uoiko apiBpod, mov gival To YIVOPEVO
TOVG.

.S ¢ 3=15

TaPAyOvTES YIVOPEVO
[o16TNTEC TOV TOALOTAOGLAGNOD ©

» To 1 o6tav mollamlooloctei pe éva @Quowkd apOudé oev ToV
petafarier.

ny. 4e1=14=4
4



Mmopovpe va aALGEOVUE T GEPA TOV TOPAYOVTMOV EVOS YIVORUEVOU,
avTipeTafeTikn w0 TNTA .

mY. 7¢5=57=35§

MmopoOpe Vo OVTIKOTAGTI|GOVIE TOUPAYOVTES LE TO YIVOUEVO TOVG 1)
vo. avoADooVNE VOV TOPAYOVTO OE YIVOHEVO, TPOGETULPLOTIKI
0T TO.

Y. Se(2°3)=(52)°3
Empeprotikn 1010100 TOV TOAMUTAQGLOGHOY O TPOS TNV
npoécOeon).

Y. S5e(2+3)=5¢2+5-3
Empeprotikny 1010t)T0. TOV TOAMTAQGLOGHOY G TPOS TNV
a@aipeon.

M. 59(2-3)=5¢2-543

H Aoxipn] Tov IToALOTAGGLOGHOD YIVETOL UE TOV YVOGTO GTAVPO,
nPocOLTOVTOS TO YNPLO TOV TEPAYOVTOV KO YPAPOVTAS T GTO
TAve onueio Tov 6TAVPOV, BPICKOVTAS TO YIVOREVO TOVS TOV TO
YPOPO KATO 0protePd Ko TPocsOETOVTAS TO YN Pia TOV YIVOREVOD
Kato 0e€1a. Otav Ta 000 KAT® Ynoeio givon ico TOTE 0

TOALOTAOGLO.GIOG IOV EiVOL COGTOC.
4515=675

45
x1S
225

+45
675

napayovtes : 45 > 4+ 5=9 (navo aprotepd )
15> 1+5=6(navo 6e1d)
9¢6=54 >5+4=9 (bt aprotepd )
6+7+5=18 - 1+8=9 (kdarto 6e1d )




Awipeon PuoK@OV aprtOp@v

‘Otav 60000v 600 Duowkoi ApOpoi, o Awnipetéog Kol 0 AlpéTng Kot
vAapyovy 6V diror Puoikoi apBpoi, 1o IIniiko ko To Yworoimo kou oyvEL N
160TNTO A =9 * T+ v, TOTE M| TPAEN 7oV yiveTar AfyeTton dwipeon. H Awipeon
avt) Aéyetar ko Evkdeidewn Awipeon. Otav 1o vmorowmo sivor pndév tote
éyoope téhewn owipeon . A = 0 * . To vworowro givar wavro £vag aplOpog o
0010g EIval PIKPOTEPOS TOV SLaPETY).

Awonpetéog > Aropétn
Ynororo < IInAixo

— Awpéng
Awpetéog —> 426 | S
-40 | 85
026
=25
01

Ynoérouro / IInAiko
H Aoxipn) ™6 Awaipeong yiveTar pe TNy €QaPuoyn TS 160TNTUS :
A=dem+0v

Y. 855+1=
425+ 1 =426

Xg pla Téhero Oroipec 1) 00KIM] PTopEl va yivel kKo g €€ :
20 : 5=4 (n dwipeon pog)
Aoxy)

o’ TpOTOG B~ Tpomog

5¢4=20 20:4=5
IowotnTeg TG Oripeong

Omnowoconmote aprOpdg dwopedei pe 1o 1, To Tnhiko givan o idrog 0
appoc. my. S:1=5

Omnowoconmote aprOpdg dwopedei pe Tov €0vtd TOV, TO TNAIKO Eivan
l.ay. 5:5=1

To 0 av givan dwpetéog, To anhiko givar wavra 0. m.y. 0: 5=0

To 0 otav givor owpéTng, N owaipeon ogv pmopel va yiver. wy. 5 : 0
og yivetat

vV V 'V



